
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JANEIRO DE 2025 

BOM DIA AOS VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA LEGISLATIVA. 

 

ANTONIO VANEILSON DO REGO 

JOZA CARLOS DE OLIVEIRA LIMA 

LEANDRO ROBERTO DE LIMA SILVA 

LIDIA MARIANA GUEDES BESSA 

MARCELO AUGUSTO DE QUEIROZ LIMA 

PETRÔNIO CHAVES DA COSTA FREITAS 

ROSEMARY FERNANDES AQUINO DE QUEIROZ 

SIVERIO RENARIO SIMÃO DE OLIVEIRA 

TITO DIOGO RIBEIRO DA SILVA 

 

BOM DIA AOS SERVIDORES DA CASA. 

BOM DIA TAMBÉM PARA QUEM NOS ACOPANHA ATRAVÉS DA TRANSMISSÃO NA PÁGINA DO 

FACEBOOK DA CÂMARA. 

SECRETÁRIA: CONVIDO AGORA TODOS A FICAREM DE PÉ PARA EXECUÇÃO DO HINO 

NACIONAL BRASILEIRO E EM SEGUIDA O HINO DO MUNICÍPIO DO ENCANTO. 

HINO NACIONAL BRASILEIRO 

HINO DO MUNICÍPIO DO ENCANTO 

SECRETÁRIA: PASSO A PALAVRA A PRESIDENTE, A SRA. ROSEMARY FERNANDES AQUINO DE 

QUEIROZ. 

PRESIDENTE: BOM DIA SENHORAS E SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA. 

COM A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE 

JANEIRO DE 2025.  

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA A SECRETÁRIA DESTA CASA PARA QUE FAÇA A LEITURA DA 

ORDEM DO DIA. 

SECRETÁRIA: LEITURA DA ORDEM DO DIA 

1. Projeto de Lei do Executivo Nº 002/2025 que, “DISPÕE SOBRE O REAJUSTE 

DO PISO SALARIAL DOS SERVIDORES, OCUPANTES DE CARGOS 

EFETIVOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, CARGOS DO 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NA FORMA QUE INDICA E ADOTA 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 
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2. Projeto de Lei do Executivo Nº 003/2025 que, “REAJUSTA O SALÁRIO DOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” 

 

(EXPLANAÇÃO DA PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES. COLOCO EM VOTAÇÃO O 

Projeto de Lei do Executivo Nº 002/2025 que, “DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DO PISO 

SALARIAL DOS SERVIDORES, OCUPANTES DE CARGOS EFETIVOS DE AGENTE 

COMUNITÁRIO DE SAÚDE, CARGOS DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NA 

FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

(MOMENTO DA VOTAÇÃO) 

(9 VOTOS A FAVOR. PROJETO APROVADO) 

 

PRESIDENTE: DECLARO APROVADO O Projeto de Lei do Executivo Nº 002/2025 que, “DISPÕE 

SOBRE O REAJUSTE DO PISO SALARIAL DOS SERVIDORES, OCUPANTES DE 

CARGOS EFETIVOS DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE, CARGOS DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL NA FORMA QUE INDICA E ADOTA OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. ” 

 

PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA PARA SECRETÁRIA PARA QUE FAÇA A LEITURA DO Projeto de 

Lei do Executivo Nº 003/2025 que, “REAJUSTA O SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

(EXPLANAÇÃO DA PRESIDENTE) 

 

PRESIDENTE: ESTÁ FACULTADA A PALAVRA AOS VEREADORES. COLOCO EM VOTAÇÃO O 

Projeto de Lei do Executivo Nº 003/2025 que, “REAJUSTA O SALÁRIO DOS 

PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

(MOMENTO DA VOTAÇÃO) 

(9 VOTOS A FAVOR. PROJETO APROVADO) 

 



SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 27 DE JANEIRO DE 2025 

 

PRESIDENTE: DECLARO APROVADO O Projeto de Lei do Executivo Nº 003/2025 que, 

“REAJUSTA O SALÁRIO DOS PROFISSIONAIS DO MAGISTÉRIO EFETIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. ” 

 

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 


